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Exercice 205 page 274

205. Dans le repére (O;4, V) on considére trois
points distincts Q. Met M daffixes _respectives
@, 2et 7, tels qu{@M = QY et (QM ; QM) =0 (2n).
1. Donner la forme exponentielle du nombre complexe :
7=

Z—a

2. En déduire que 2’ = e (z - @) + w.

3. Application: On considére les points A et B d'affixes
respectives z, =3 + i et z; =2 — 5i. Déterminer 'affixe
du point C tel que ABC soit un triangle équilatéral de
sens direct.
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Hors programme pour préparer le supérieur : compléments non diffusés pendant la séance

: Calculer cos(%), sin(%), cos(z?n), sin(z?n). Posons 6 = % On asin(50) = 0. Or:

sin(50) = Im(cos(0) + i sin(8))’ = 5 x cos*(0) x sin(B) — 10 x cos’(0) x sin*(§) + sin’(0)
= 5(1-sin’(0))” x sin(8) — 10(1-sin’*(0)) x sin’*(0) + sin’(0)
= 5sin(0) — 20sin’(0) + 16sin’(8)
SN 16sin*(0) — 20sin*(0) + 5 =0

On trouve sin’(0) = 10 ilg/i) ) ig\/g

La méme formule s'applique pour 6 = 2—". Donc :

5
2 545
sin (5) g
. 22T 5+4/5
sm(s) 3
T _ 3[5—325
= sin(%) =
5 22
. 2m, 3[5 +325
sin(—-) =
5 22
On en déduit :

\J6+24/5 _[5+1

cos(Z) =



On en déduit :

T, _ \/6+2\/§ _ \/§+l
cos(%) = =
5 4 4
2w, /51
cos( 5 ) = n
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Exercice 50 question 1 page 311
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Exercice 53 page 311 =) -
|

53. ABCD est un carré de  \D _ c G% ‘Mhm dano e‘ M‘UJ\ (“ ‘M"A))
coté 1 avec le point / milieu A o~ e \
du segment [AB] et le point ’ ﬂ,(OJ O) 8 ( 1.0) ’Q(O )
milieu du segment [BC]. |~ A .
Démontrer que les droites L (/E AJ "L ka_ 4 ) > ( 4, 4’)
(DI) et (AJ) sont orthogonales — \ ) ._ L
de deux fagons : Ay N B 3\{.’ 1-0 A A
a. en choisissant puis utilisant un repere orthonormé ; R ‘”1
b. sans utiliser de repére. §£ ) ‘T‘i -4 4. ( 4)} 1-0
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